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  .آنكه در جست و جوي دانش بيرون رود، در راه خداست تا آنگاه كه باز گردد:)پيامبراعظم(ص

  

 هانگار به كدام نوع از انبار هاي زير گفته مي شود؟  .1

  انبار مخصوص .د  انبار باز .ج  انبار سر پوشيده.ب  انبار پوشيده.الف  

  اين روش كد گذاري معمولاً براي انبارهاي با موجودي كم بكار مي رود و در آن از حروف اول يا خلاصه اسامي كالا استفاده  .2

 مي شود. 

  MESCروش  .د  روش الفبايي   .ج  روش نيمونيك .ب  روش ديويي .الف  

  ؟نيستكدام مورد از مزاياي بكارگيري سيستم كاردكس  .3

    دسترسي به ميزان موجودي هر قلم كالا .الف  

  تشخيص اقلام كم گردش و راكد .ب  

    عدم نياز به نرم افزارهاي كامپيوتري .ج  

 كسب اطلاع از ارزش ريالي اقلام وارده و صادره .د  

  ؟در رسم نمودار گردش عمليات، علامت         بيانگر چيست .4

 ثبت در كارت يا دفتر .ب   بايگاني اسناد و مدارك  .الف  

  فتوكپي اسناد و مدارك .د    تصويب اسناد تائيد و  .ج  

مشخص شده است. روش كد گذاري و شرح رقم آخر كدام  1256127128در يكي از انبارهاي شركت نفت ايران، كالايي با كد  .5

 است؟

  كالا غير استاندارد است.                       –MESC.الف  

  كالا تعمير شده و قابل استفاده است.  –MESC.ب  

  كالا در صنعت نفت بكار نرفته است. –ديويي  .ج  

  قطعه يدكي وارداتي و استاندارد شركت نفت است.   -كالابندي  طبقه.د  

  ؟ نمي باشدويژگيهاي محيط جديد توليد  گزينه هاي زير كداميك از .6

    افزايش تنوع محصولات .الف  

  كاهش شديد دوره عمر محصول .ب  

    سهولت در برآورد هزينه و منافع فناوري يكپارچه .ج  

  تغيير انتظارات اجتماعي .د  

 ؟ نمي آيددر مقابل روشهاي سنتي انبارداري به شمار  )AS/RSكدام مورد از مزاياي سيستم هاي انباشت و برداشت خودكار ( .7

  بهره برداري بيشتر از فضا .ب  افزايش هزينه مستقيم نيروي كار .الف  

  كاهش آسيب ديدگي محصول.د    مصرف انرژي كمتر .ج  
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  در كداميك از محيط هاي توليد، درجه تقسيم فرآيند بالا و درجه تمركز محصول پائين است؟  .8

  توليد انبوه .ب    خط جريان دسته اي .الف  

  توليد كارگاهي .د    صنعتگري سنتي .ج  

  ، بازه زماني كه سربرنامه توليد، آنرا پوشش مي دهد چه نام دارد؟ MRPدر يك سيستم  .9

  زمانبندي توليد .د  ظرف زماني  .ج  افق زماني .ب  افق برنامه ريزي .الف  

  ؟ نمي آيد روامل دشوار كننده اجراي ميخكوب كردن كامل به شماعكدام عامل از  .10

  زمانهاي پيشبرد .ب    ذخيره هاي احتياطي   .الف  

  ضايعات مجاز .د    افت يا كم آمدگي قطعات.ج  

را در جهتي هدايت كند كه بتوان از قواعد مربوط به  MRP.....................................، به برنامه ريز اجازه مي دهد تا سيستم  .11

 ه و زمان پيشبرد چشم پوشي نمود. اندازه انباشت

 ميخكوب كردن يك سطحي .ب    سفارشات تثبيت شده .الف  

  تغيير خالص .د    برنامه ريزي مجدد .ج  

واحد كالا بوده است. با  130و  120، 110 )راست به چپ(از  تقاضا براي يك محصول در طي سه دوره گذشته به ترتيب .12

  استفاده از روش ميانگين متحرك دو دوره اي، پيش بيني تقاضا براي دوره چهارم چقدر است؟ 

  115 .د   140 .ج  125 .ب  120.الف  

سازي نمايي تنها، مصرف دوره هاي اول تا چهارم و پيش بيني دوره هاي يش بيني تقاضا بر اساس روش همواردر يك مدل پ .13

  كدام است؟  =8/0αپيش بيني تقاضا براي دوره پنجم با فرض زير ارائه شده است. جدول به شرح دوم و سوم

  

  42 .الف  

  45 .ب  

  41 .ج  

  44 .د  

        

  ؟  نيست صحيح )SPTكدام گزينه در مورد روش ابتكاري كوتاهترين زمان پردازش( .14

  در مساله تك ماشيني متوسط زمان تكميل را كمينه مي كند.   SPT.الف  

  در مساله تك ماشيني متوسط زمان انتظار را كمينه مي كند.  SPT.ب  

  در مساله تك ماشيني حداكثر ديركرد و تاخير را كمينه مي كند.   SPT.ج  

  در مساله تك ماشيني متوسط زمان تاخير را كمينه مي كند.  SPT.د  

  ابت زماني ميان سفارشات منتهي مي شود. سفارش دهي به روش ...................، به مقدار سفارش متغير و فاصله ث  .15

  PPB.د  LFL.ج  EOQ.ب  POQ.الف  

  بيني پيش  شدهتقاضاي مشاهده   دوره

1  40  -  

2  35  40  

3  41  36  

4  45  -  
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  ؟ نمي آيدبه شمار  MRPكدام مورد از علل عدم موفقيت در پياده سازي  .16

  كمبود آموزش .ب  عدم تعهد مديريت ارشد .الف  

  واقعيسربرنامه توليد غير .د  زياد بودن داده هاي توليد .ج  

...... به منظور تقسيم هر بخش به گروه هايي از ماشين آلات كه تنها با يك  "، در تحليل جريان توليد تكنيكبه عنوان يك زير .17

  "خانواده محصول خاص سروكار دارند، مورد استفاده قرار مي گيرد.

  FFA.د  TA.ج  LA.ب  GA.الف  

   ؟كدام يك از سيستم هاي توليد به سطح بالايي از مهارت نيروي كار نيازمند است .18

  توليد كارگاهي .د  توليد پيوسته .ج  توليد انبوه  .ب  توليد دسته اي .الف  

زمان انجام عمليات مرحله .دريافت شده است، نيازمند دو عمليات ماشين كاري مي باشد اي كه هقطعاز تايي  100يك سفارش  .19

% مقدار سفارش باشد، زمان تكميل 25ه انتقالي دقيقه مي باشد. اگر اندازه دست 6دقيقه و زمان انجام عمليات مرحله دوم  4اول 

  .)سفارش كدام است؟ (زمان صف و زمان انتقال قطعات مابين ماشين ها صفر است

  دقيقه 480 .د  دقيقه 600 .ج  دقيقه  700 .ب  دقيقه 1000.الف  

  ؟نمي آيدبه شمار  JITكدام مورد جزء اهداف رويكرد  .20

  زمان آماده سازي صفر .ب    موجوي صفر.الف  

  اندازه انباشته صفر .د    زمان پيشبرد صفر .ج  

  

  

  

  يـــــوالات تشريحــــس

  
  )نمره 1منظور از كدگذاري سطح پائين چيست و در چه مواردي بكار مي رود؟ (. 1
 

2.RCCP را معرفي كرده و تفاوت آن را باCRP ) .نمره 1به اختصار شرح دهيد(  
 

شـده   LTموفق به كاهش زمـان تـدارك    JITرا نام برده و بيان كنيد كه چگونه  سازي) (آماده زمان تداركاجزاي تشكيل دهنده . 3

  )نمره 1(است؟ 

  

  )نمره 1را به دلخواه بيان كرده و بطور مختصر شرح دهيد. ( OPTگانه  9يك مورد از قوانين . 4

  

  

www.hdaneshjoo.ir

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir

www.hdaneshjoo.ir
http://hdaneshjoo.ir/


 
        

        

        

        6666        20202020        ))))2222هاي (هاي (هاي (هاي (    برنامه ريزي و كنترل توليد و موجوديبرنامه ريزي و كنترل توليد و موجوديبرنامه ريزي و كنترل توليد و موجوديبرنامه ريزي و كنترل توليد و موجودي        

        60606060        40404040        ))))1122019112201911220191122019تجميع) (تجميع) (تجميع) (تجميع) (    –مهندسي صنايع (سنتي مهندسي صنايع (سنتي مهندسي صنايع (سنتي مهندسي صنايع (سنتي         

                

                مهندسيمهندسيمهندسيمهندسيماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111يك(يك(يك(يك(        
        

 4444ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  
 

  ند و موعدهاي تحويل زير، با استفاده از الگوريتم مور بهترين توالي عمليات را  ايبا زمانهاي فر NT/8/1براي مساله . 5

  )نمره 1بدست آوريد. (
 

  9  8  7  6  5  4  3  2  1  شماره عمليات

  2  5  4  5  4  3  5  3  6  پردازش زمان

  17  19  20  25  18  16  9  5  14  موعد تحويل

  

  

  )نمره 1( تعيين نمائيد.ارهاي زير براساس الگوريتم جانسون توالي بهينه را براي ك. 6

  
 

  9  8  7  6  5  4  3  2  1  كار

  8  9  6  2  9  7  5  3  4  1زمان پردازش روي ماشين 

  9  7  8  5  1  6  4  7  2  2زمان پردازش روي ماشين 
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